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1.2.1 Proposicto”es no de Ley. 

- Proposic14” no de Ley num. 3185, relativa al programa 
para la prevención y diagnóstico precoz del c&ncer gine- 
cológlco en Andalucia, aprobada por el Pleno del Parla- 
mento de Andalucla en sesl6” celebrada los dias 25, 26 
y 27 de junio de 1985. 

1.2.2 Mociones. 

- Moci6n núm. 4185. relativa a la politica sanitaria del 
Gobierno andaluz en las zonas turlsticas veraniegas, 
aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucla en 
seslbn celebrada los dias 25, 26 y 27 de junio de 1985. 
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- Resolución del Pleno relativa al estudio de las conse 
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venciones de f.P. en Andalucfa. 

-Interpetaci&” “tim. 30185, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Luis Marqulnez Marqulnez, del G.p. de Alianza Popu- 
lar. sobre la situacibn de la flota andaluza oue faena en 
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lar, sobre diversas ayudas a la flota pesquera. 
Interpelacl6n ntim. 20185, formulada por el Ilmo Sr. 
0 LUIS Marquinez Marquinez. del G.p. de Alianza Popw 
lar, sobre los planes prevIstos por el Conse de Gobier- 
no en relaci6n con las comunicaciones maritimas. 
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- Mantenimiento para el pr(rximo periodo de sesiones 
de las Interpelaciones que a continuacibn se citan: 
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- Conversl6n en Preguntas con ruego de contestación 
eecrlta de las Preguntas con ruego de contestaclbn oral 
allte el Pleno que a continuack5n se citan, por finaliza- 
cl6n del primer perfodo de eeelonee de 1995: 
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brija. 
Pregunta núm. 49185. formulada por los Ilmos. Sres. 
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@aCrlta de las Preguntas co” ruego de contestacl6n oral 
ante el Pleno que a c.0ntinuacibn se cltan, por finallze. 
cl611 del primer perl6do de seelones de 1965: 
-Pregunta núm. 51185. formulada por la Ilma. Sra 

ka Africa Gran Elez.Villarroel, del G.p. de Alianza Popu- 
lar, sobre las mancomunidades de municipios 

:Pregunta núm. 63165, formulada por la Ilma Sra 
D.* Carmen Martlnez Rodrlguez, del G.p. de Alianza Po- 
pular, sobre la residencia de pensionistas del barrio de 
Hellbpolis (Sevilla). 

- Conversión e” Preguntas con ruego de contestaci6n 
escrita de las Preguntas co” ruego de ConteStaCl6n Oral 
ante el Pleno que a contlnuacl6n se citan, por finalka. 
cl611 del primer periodo de sesiones de 1965: 

Pregunta nlím. 52185, formulada por el Ilmo. Sr. D Blas 
Garrido Duchas, del G.p. Socialista. sobre el aprovecha- 
miento del agua almacenada en el embalse de Buenas 
Hierbas. 
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Pregunta núm. 53185, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juli&~ 
Santiago Euialance, del G.p. Socialista, sobre el estado 
en que se encuentran los trabajos de reforma agraria en 
la comarca de la Vega de Córdoba. 
Pregunta núm. 54185, formulada por el Ilmo. Sr D. Fede- 
rico Ortega Priega, del G.p. Socialista, sobre la escuela 
conservera de Palma del Río. provincia de Córdoba. 

- Retirada de la Pregunta co” ruego de contestacIón 
oral ante el Pleno núm. 60185, relativa a las licencias y 
frecuencias de emisión de FM., formulada por el Ilmo. Sr 
0. Ricardo Mena-Bernal Romero. del G.p. de Alianza Po- 
PUIX 

2.8 Contestaciones del Consejo de Gobierno. 
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- Contestaci6n del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
con ruego de contestacl6n escrita núm. 606184, relativa a 
la constitucidn de empresas para la gesti6n urbanística 
en Jaén, formulada por el Ilmo. Sr. D. Gabino Puche Ro- 
dríguez-Acosta, del G.p. de Alianza Popular. 

- Contestaci6n del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
con ruego decontestación escrita núm. 112/85, relativa a 
les becas denegadas en el colegio Fedn Caballero, del 
Puerto de Santa Marla, provincia de Cádiz, formulada por 
los Ilmo% Sres. 0. Jos9 Ram6n del Rlo y Garcla de Sola y 
D. Miguel Arlas Cenete, del O.P. de Alianza Popular. 

- Contestacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta 
con ruego de contestación escrita nUm. 250185, relativa a 
la construccidn de un mercado de abastos en Fuente 
Palmera, provincia de C6rdoba. formulada por el Ilmo Sr 
D. Manuel Arenas Martos, del G.p. Socialista 
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1. TEXTOS APROBADOS 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno 

1.2.1 Proposiciones no de Ley 

PROPOSICION NO DE LEY RELATIVA AL 
PROGRAMA PARA LA PREVENCION Y 
DIAGNOSTICO PRECOZ DEL CANCER 

GINECOLOGICO EN ANDALUCIA 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los días 25, 26 y 27 de 

junio de 1985 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la Pro- 
posici6n no de Ley núm. 3/85, relativa al programa pa- 
ra la prevencibn y diagnóstico precoz del cáncer gineco- 
16gico en Andalucía, aprobada por el Pleno del Parla- 
mento de Andalucia en sesi6n celebrada los días 25, 26 
y 27 de junio de 1985. 

Sevilla, 28 de junio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Bueso. 

Proposición no de Ley núm. 3185, relativa al 
programa para la prevención y diagnóstico precoz 

«l 

2. 

3. 

4. 

del cáncer ginecológico en Andalucia 

Instar al Consejo de Gobierno, a trav6s de las 
Consejerias de Salud y Consumo y/o Educación, 
para que se impida el deterioro o desmantela- 
miento de unldades y servicios de medicina pre- 
ventiva ublcados en los hospitales clínicos anda- 
luces 
Instar igualmente al Consejo de Gobierno (Conse- 
jeria de Salud y Consumo), para que en un plazo 
máximo de tres meses presente ante este Parla- 
mento un programa de prevenci6n del cáncer gi- 
necológico racionalizado e integrado en los tres 
niveles asistenciales, que abarque a toda la Co- 
munidad Autónoma. 
Asimismo pedimos en ese informe un calendario 
de previslbn del ejercicio de ese plan. 
Finalmente sokltamos al Consejo de Gobierno 
que propicie la coordinaci6n entre diversas insti- 
tuciones (corporaciones locales, diputaciones, 
Universidad, RASSSA, etc.), para la financiaci6n 
y aportación de recursos de cara al ejercicio rapi- 
do, racional y eficaz de un plan de prevención y 

5. 

diagn6stico precoz del cáncer ginecológico en 
Andalucía. 
Potenciar, coordinar y subvencionar las asocia- 
ciones provinciales de lucha contra el cáncer, pa- 
ra no perder la eficaz labor que vienen desarro- 
llando en la educación, formacibn y diagnóstico 
precoz del cáncer ginecol6gico. especialmente en 
aquellas ciudades donde no hay hospitales clini- 
cos ni otros centros especializados)r. 

1.2.2 Mociones 

SOBRE LA POLITICA SANITARIA DEL 
GOBIERNO ANDALUZ EN LAS ZONAS 

TURISTICAS VERANIEGAS 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los días 25, 26 y 27 de 

junio de 1985 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicaciOn, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia, de la Mo- 
ción núm. 4/85, relativa a la polltica sanitaria del Go- 
bierno Andaluz en las zonas turlsticas veraniegas, con- 
secuencia de la Interpelación núm. 27/85, aprobada 
por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los días 
25, 26 y 27 de junio de 1985. 

Sevilla, 28 de junio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 6. Cano Bueso. 

Mocl~n núm. 4185, ralatlva a la politlca sanitarla del 
Gobierno Andaluz en las zonas turísticas veraniegas 

*Dar al Parlamento una informaci6n puntual de las ac- 
ciones que, en su dfa, se prevean para el verano de 1986 
en materis sanitaria, respecto 8 las zonas turlsticasa. 

SOBRE LA SITUACION DE LA PRISION DE 
JAENYENGENERALDELOSCENTROS 

PENITENCIARIOS DE ANDALUCIA 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los dias 25, 26 y 27 de 

junio de 1965 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
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Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la Mo- 
ción núm. 5185, relativa a la situación de la prisibn de 
Jaén y en general de los centros penitenciarios de An- 
dalucía, consecuencia de la Interpelación núm. 4/85, 
aprobada por el Pleno del Parlamento en sesi6n celebra- 
da los días 25, 26 y 27 de junio de 1985. 

Sevilla, 28 de junio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Hueso. 

Moción núm. 965, relativa a la sltuaclbn de la 
prlsldn de Jaén y en general de loa centros 

penitenciarlos de Andalucía 

«Dentro del plazo de dos meses, la Comisión Parlamen- 
taria correspondiente será informada detalladamente 
acerca del estado de la negociaci6n del traspaso de 
competencias en materia penitenciaria conforme esta- 
blece el art. 17.1 del Estatuto da Autonomlan. 

SOBRE LAS SUBVENCIONES PARA 
FINANCIACION DE OBRAS, MATERIALES 

Y TRABAJOS AFECTAS AL PER 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía 
en sesión celebrada los días 25, 26 y 27 de 

junio de 1965 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la Mo- 
ción núm. 6185, relativa a las subvenciones para finan- 
ciacibn de obras, materiales y trabajos afectas al PER, 
consecuencia de la Interpelaci6n núm. 26/85, aproba- 
da por el Pleno del Parlamento en sesi6n celebrada los 
días 25, 26 y 27 de junio de 1985. 

Sevilla, 28 de junio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 6. Cano Bueso. 

Moción ntim. 6165, relativa a las subvenclones 
para financiación de obras, materiales y trabajos, 

afectas al PER 

«Que el Consejo de Gobierno, cada tres meses, infor- 

me por escrito a los Grupos Parlamentarios de las sub- 
venciones que en relaci6n a las obras afectas al PER 
realice, así como de la aplicacibn concreta de criterios 
que haya tenido an cuente en cada caso». 

1.2.3 Resoluclones del Pleno 

RESOLUCION DEL PLENO RELATIVA AL 
ESTUDIO DE LAS CONSECUENCIAS QUE 

PUDIERAN DERIVARSE DE LAS 
ACTUACIONES DE LA COMPAÑIA 

SEVILLANA DE ELECTRICIDAD, S.A. 

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucia 
en sesión celebrada los días 25, 26 y 27 de 

junio de 1966 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cdmara, se ordena la publicación, en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la Re- 
solución del Pleno relativa al estudio de las consacuen- 
cias que pudieran derivarse de las actuaciones de la 
Compeñia Sevillana de Electricidad, S.A., aprobada por 
el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los días 25, 
26 y 27 de junio de 1985. 

Sevilla, 28 de junio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

Reaoluclbn del Pleno del Parlamento de Andalucia 
en relacibn con las actuaciones de la Compafiia 

SevIllana de Electricidad, S.A. 

uEl Parlamento de Andalucla aprobó el 22 de mayo de 
1984 la Proposición no de Ley núm. 4/84, sobre las ac- 
tuaciones de la Compañía Sevillana de Electricidad, 
S.A., a iniciativa del G.p. Socialista. Dicha Proposi- 
ción no de Ley, publicada en el BOPA núm. 108 del dla 1 
de junio de 1984, sehalaba literalmente lo siguiente: 

Que, por parte del Consejo de Gobierno de la Junta de Anda 
IucIa, 8s ordene hacer una Investtgaclbn completa en el plazo 
de se18 mssss, en orden a establecer o determlnar las conse- 
cuenclas de todo tipo que pudleran derivarse de las actuacio- 
nes de la CompafVa Sevillena de Flectricidad, S.A. 

Que, una vez realizada la misma, sean remltidos sus resulta. 
dos a esta Cdmara y se tomen por parte del Conse)o de Go- 
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blerno las medidas de carkter admlnlstratlvo pertlnentes, te- 
niendo en cuenta la defensa de los consumidores andaluces 
sin perjuicio de las actuaclone8 judlciales que, tanto partku- 

lar como corporativamente, procedan. 

El Consejo de Gobierno determinó realizar la inVaSti- 
gacibn a través de la Direcci6n General de Industria. 
Energía y Minas para las actuaciones de CeráCtEr inter- 
no en la Compañía Sevillana de Electricidad, S.A. Y a 
trav& de la Direcci6n General de Consumo para la in- 
vestigacibn de las repercusiones externas de las actua- 
ciones de dicha CompaRía. mediante requerimiento y 
comprobacibn de las denuncias v reclamaciones pre- 
sentadas por los usuarios v las Corporaciones Locales. 
El informe de la Dirección General de Industria, Energía 
y Minas tuvo entrada en el Parlamento el día 19 de di- 
ciembre de 1984, mientras que el de la Direcci6n Gene- 
ral de Consumo lo hizo el día 20 de diciembre de 1984. 

Habiendo sido estudiado el tema con carácter previo 
por la Comisión de Economía, Industria y Energla de es- 
ta Cámara, el Pleno del Parlamento de Andalucla, en se- 
sibn celebrada los días 25, 26 y 27 de junio de 1985, 
ha acordado aprobar la siguiente 

1.” 

2.0 

RESOLUCION 

El Parlamento Andaluz, a iniciativa de la Comi- 
sibn de Economía, Industria y Energía, considera 
que los informes elaborados por el Consejo de 
Gobierno, así como las comparecencias de los 
miembros del Gobierno, el Director General de la 
Compañía Sevillana de Electricidad, S.A., los re- 
presentantes de las Asociaciones de Consumido- 
res y los técnicos en la materia han permitido ob- 
tener un conocimiento global de la inadecuación 
de determinadas actuaciones de la Compaiiía, en 
relaci6n con los usuarios. 
En razbn de todo ello, el Parlamento de Andalucía 
estima que, en función de las denuncias presen- 
tadas y de los datos obtenidos de las compare- 
cencias parlamentarias, procede reconocer la va- 
lidez de las investigaciones realizadas por la Ad- 
ministración Autónoma en la que se establecían 
como conclusiones los siguientes hechos: 

Al Irregularidade:en que ha incurrido la Compa- 
fiia Sevillana de Electriodad, S.A., con carác’ 
ter generalizado. 
-Percepción de derechos de enganche cuan- 

do el usuarios ha abonado derechos de 
acometida. 

-Percepcidn de fianzas calculadas en base 
al doble de lo autorizado, hasta octubre 
de 1983. 

-Cobro indebido de alquileres de determina- 
dos contadores desde 1982 hasta diciem- 
bre de 1984. 

-Potencia de facturación superior a la con- 
tratada. 

3.” 

4.0 

5.0 

6.’ 

-Cobro de cantidades en concepto de apli- 
cacibn del ITE a la Tasa Municipal. 

En el resto de los casos denunciados las irre- 
gularidades no han tenido carácter generali- 
zado. 

El Parlamento de Andalucía constata que las irre- 
gularidades producidas han tenido entre sus cau- 
sas, además de la propia actuaci6n de la Compa- 
ñía Sevillana de Electricidad, S.A., detentadora 
de un monopolio de un servicio público indispen- 
sable pera la Comunidad, la evidente inconcre- 
ción en las normas a aplicar, desarrolladas en un 
marco político no democr&ico, así como la falta 
de cauces de los usuarios para organizarse y ac- 
tuar en defensa de los intereses que afectan a su 
vida cotidiana. 
El advenimiento del sistema democr&tico en 
nuestro pafs ha implicado la corrección progresi- 
va de esa situaci6n. Asi lo demuestran las Orde- 
nes Ministeriales de 14 de octubre de 1983 y 27 
de abril de 1984, el Real Decreto 1.725/84 de 
18 de julio, la Orden de 29 de diciembre de 
1984 sobre actualizacibn de alquileres de conta- 
dores y la Resolucibn de 18 de diciembre de 
1984 de la Direccibn General de la Energía, esta- 
bleciendo el modelo de recibo para la facturaci6n 
de Energla, en las que se corrigen la mayor parte 
de los aspectos del servicio de suministro ektri- 
co que dejaba indefenso al usuario, por falta de 
una concreta definición. El Parlamento de Anda- 
lucla manifiesta el positivo efecto que para la de- 
finitiva superación de situaciones semejantes su- 
pone la implantación de pollticas específicas de 
defensa de los consumidores y usuarios, con la 
puesta en marcha, en el ámbito de la Comunidad 
Autónoma, de procedimientos de informaci6n, 
control y mediacibn en los que particlpan. Igual- 
mente es de resaltar la aprobacibn de leyes que, 
fomentando el asociacionismo, aseguran el pro- 
tagonismo de los consumidores y usuarios en de- 
fensa de sus intereses, así como la creación de 
órganos de mediaci6n. 
El Parlamento de Andalucía manifiesta su satis- 
facci6n porque la presente iniciativa ha permitido 
mostrar a todos y cada uno de los ciudadanos 
andaluces que las actuaciones de las Institucio- 
nes Autonómicas implican una mejora en las rea- 
lidades de su vida cotidiana. 
El Parlamento de Andalucla insta: 

A la Compañía Sevillana de Electricidad. S.A. a: 

-Determinar con cakter singularizado y devol- 
ver IeS cantidades indebidamente cobradas 
por derechos de enganche desde la entrada en 
vigor del Reglamento de Acometidas, aprobado 
por Decreto 2.94911982 de 15 de octubre. 



-Devolver las cantidades indebidamente cobra- 
das en concepto de fianza al haber sido calcu- 
ladas al doble de su valor. 

-Determinar con carácter singularizado y devol- 
ver o compensar las cantidades cobradas en 
exceso desde 1982 hasta diciembre de 1984 
en concepto de alquiler de determinados con- 
tadores. 

-Realizar una campana informativa dirigida a to- 
dos sus abonados en la que se les informe del 
derecho que tienen a establecer o modificar la 
potencia de contrataci6n que estimen más 
acorde con sus necesidades. Así corno devol- 
ver las cantidades indebidamente cobradas du- 
rante los últimos cinco arios, en concepto de 
aumento unilateral de la potencia contratada 
que le sean reclamados con aportación. por 
parte de los usuarios, de la base documental 
para ello. 

CONVERSION EN PREGUNTAS CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 1985, DE LAS 

INTERPELACIONES NO MANTENIDAS 
POR EL GRUPO PARLAMENTO DE 

ALIANZA POPULAR 

Al Gobierno Andaluz a: 

-Realizar cuantas acciones fueren necesarias 
con el fin de que la CompaRia Sevillana de 
Electricidad, S.A. cumpla las exigencias esta- 
blecidas por el Parlamento de Andalucía en es- 
ta Resoluci6n. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

-Realizar una campalia informativa sobre aque- 
llos aspectos que deben conocer los usuarios 
del servicio de suministro eléctrico. 

-Propiciar el que la Compañía Sevillana notifi- 
que a todos y cada uno de los abonados a los 
que debe reponer automáticamente las canti- 
dades correspondientes por los conceptos an- 
tes sebalados sobre dicha situacibn, así como 
plazos y procedimientos que la Compafiía arbi- 
trará para llevara efecto tal medida, y la notifi- 
cación de que si tales plazos no se cumplieran 
pueden presentar la correspondiente reclama- 
ción en el Organo Provincial de Mediación del 
Servicio Eléctrico. 

Con arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Regla- 
mento de la Cdmara, serán tramitadas corno Preguntas 
con ruego de contestación escrita las Interpelaciones 
que a continuaci6n se citan, al no haber manifestado 
los interpelantes su voluntad de mantener las mismas 
para el pr6ximo perfodo de sesiones: 

-Informar al Ministerio de Economía y Hacienda 
sobre la problemática surgida, en relación con 
el recargo del ITE sobre la Tasa Municipal. a 
efectos de las actuaciones que, en su caso, es- 
timen oportunas 
Si fuera procedente, instara la Compafila Sevi- 
llana de Electricidad, S.A. a devolver las canti- 
dades indebidamente cobradas. 

-Estudiar los posibles vacíos normativos que 
puedan persistir o surgir en el futuro, para que 
sean debidamente subsanados. 

A las Organuaciones de Consumidores y Usua- 
Nos a: 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficia/ del Parlamento de Andalucía. 

-Que sean vehículo de Información y de media- 
c16n de los usuarios andaluces, canalizando las 
reclamaciones indrviduales que se deriven de 
cualquiera de las anomalías detectadas». 
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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.5 Interpelaciones y IblOCiOneS 

2.5.1 Interpelaciones 

- Interpelecibn núm. 35184, formulada por el G.p. de 
Alianza Popular, sobre la polltica general de la Con- 
sejería de Salud y Consumo en materia de m6dicos 
de APD (medicos titulares). 

- Interpelación núm. 23/85, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Jo& Rodríguez Fernández y diez diputados 
mas del G.p. de Alianza Popular, sobre la problemá- 
tica de subvenciones de F.P. en Andalucía. 

- Interpelaci6n núm. 30/85, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Luis Merquinez Marqulnez. del G.p. de Alian- 
za Popular, sobre la situación de la flota andaluza 
que faena en Portugal. 

- Interpelación núm. 31185, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Francisco Serrano Navarro, del G.p. de 
Alianza Popular, sobre la economía sumergida. 

- Interpelación núm. 32/85, formulada por la Ilma. 
Sra. D.’ Africa Gran Eles-Villarroel. del G.p. de 
Alianza Popular, sobre las inversiones de la Conse- 
jería. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 6. Cano Hueso. 

- -. 
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CONVERSION EN PREGUNTA CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 1985, DE LA 
INTERPELACION NUM. 29185, SOBRE LA 

POLITICA SANITARIA EN HUELVA 

MANTENIMIENTO DE INTERPELACIONES 
PARA EL SEGUNDO PERIODO DE 

DE SESIONES DE 1985 

Formuladas por el G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 
Formulada por el Ilmo. Sr. D. Emiliano Sanz 

Escalera, del O.P. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Con arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Regla- 
mento de la Camara, el G.p. de Alianza Popular mantie‘ 
ne para el próximo periodo de sesiones las Interpelacio- 
nes que a continuación se citan: 

Con arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Re- 
glamento de la Cámara, ser8 tramitada como Pre- 
gunta con ruego de contestación escrita la Interpela- 
ción núm. 29185, formulada por el Ilmo. Sr. D. Emiliano 
Sanz Escalera, del G.p. Mixto, sobre la política sanitaria 
en Huelva, al no haber manifestado el interpelante su 
voluntad de mantener la misma para el prbximo pedodo 
de sesiones. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Eueso. 

- Interpelacibn núm. 13/¡34, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Luis Marquinez Marqulnez, del G.p. de Alian- 
za Popular, sobre diversas ayudas a la flota pesque- 
ra. 

- Interpelación núm. 20/85, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Luis Marquinez Marquinez, del G.p. de Alian- 
za Popular, sobre los planes previstos por el Conse- 
jo de Gobierno en relaci6n con las comunicaciones 
marltimas, abreas y terrestres en Huelva. 

- Interpelacibn núm. 24/85, formulada por el G.p. de 
Alianza Popular, sobre irregularidades en la conce- 
si6n de avales. 
Interpelaci6n núm. 25/85, formulada por la Ilma. 
Sra. D.’ Africa Gran Elez-Villarroel y diez diputa- 
dos más del G.p. de Alianza Popular, sobre los cen- 
tros especiales de urgencia. 

MANTENIMIENTO DE LA INTERPELACION 
NUM. 1185 PARA EL SEGUNDO 

PER1000 DE SESIONES DE 1985 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Bueso. 

Formulada por el G.p. Andalucista MANTENIMIENTO DE INTERPELACIONES 
PARA EL SEGUNDO PERIODO DE 

DE SESIONES DE 1985 
PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Con arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Regla- 
mento de la Cámara, el G.p. Andalucista mantiene para 
el prbxlmo período de sesiones la Interpelaci6n núm. 
1/85, sobre la comarcalizaci6n de la Comunidad Autó- 
noma. 

Formuladas por el G.p. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Con arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Regla- 
mento de la Cámara, el G.p. de Alianza Popular mantie- 
ne para el prbximo período de sesiones las Interpelacio- 
nes que a continuaci6n se citan: 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Eueso. 
- Interpelación núm. 7/85, formulada por el Ilmo. 

Sr. D. Manuel Gómez de la Torre, del G.p. Comu- 

- 
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nista, sobre las industrias de bienes de equipo en 
qeneral y, en concreto sobre la problemática de la 
fábrica San Carlos enclavada en la bahía de Cádiz. 
Interpelaci6n núm. 9185, formulada por el G.p. Co- 
munista. sobre la problemática económica y social 
de la comarca del Condado y por su discrimina- 
c16n respecto a otras zonas v~nicolas. 
Interpelación núm. 10185, formulada por el G-p. 
Comunista, sobre la aplicación de la Ley 8il984, 
de 3 de iulto. 
Interpelación núm. 1 1155. formulada por los Ilmos. 
Sres. D Antonio Romero Ruiz y D. Felipe Alcaraz 
Masat;. del G.p. Comunista. sobre el subsidio de 
desempleo agrario. 

IX= conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
fil lamento de la Cámara, se ordena SU 9ubllcacibn en 
Iji Kafetin Ohcial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla, 

Juan 6. Cano Hueso. 

MANTENIMIENTO DE INTERPELACIONES 
PARA EL SEGUNDO PERIODO DE 

DE SESIONES DE 1985 

Formuladas por diputados del G.p. Centrlsta 

‘,RESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

‘Ion arreglo a lo previsto en el art. 150.3 del Regla- 
IIP rito de la Cámara, el G.p. Centrista mantiene para el 
11 wmo periodo de sesiones las Interpelaciones que a 

:tlnuacirk se cltan: 

- Interpelación núm. 13185, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Fernando Arenas del Buey, Portavoz del G.p. 
Centrista, sobre los atentados terroristas en Anda- 
lucía. 
Interoelacl6n núm. 15185, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. LUIS Marín Sicilia, del G p. Centrista, sobre la 
Integracl6n de Andalucía en el Consejo de las Re- 
ytones de Europa 
Interpelacibn núm. 16!85, formulada por el Ilmo. 
Sr. D Fernando Arenas del Guey. del G.p Contrls- 
ta, sobre la politlca yeneral de pesca de la Conseje- 
ria de Aqrlcultura. 
Ilterpelaclbn núm. 19i85. formulada por el Ilmo. 
Sr D Juan Esteban Navajas, del G p Centrista. 
sobre la politlca qeneral de comi~nlcaciotws. 

Reglamento de la Cámara, se ordena su publicaci6n en 
el BOletin Oficial de/ Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andaluc[a, 

Juan B. Cano Bueso. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

CONVERSION EN PREGUNTAS CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA DE 

LAS PREGUNTAS CON RUEGO DE 
CONTESTACION ORAL ANTE EL PLENO, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 1985 

Formuladas por el Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez 
Bueno, del G.p. Andaluciste 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

No habikndose incluido en el orden del dla de ninguna 
de las sesiones plenarias celebradas en el primer perio- 
do de sesiones de 1985 las Preguntas con ruego de 
contestación oral ante el Pleno que a continuacibn se ci- 
ta, ser& tramitadas como Preguntas con ruego de con- 
testacibn escrita: 

- Pregunta núm. 55/85, sobre la situaci6n de los bo- 
licheros malaguenos. 

- Pregunta núm. 59/85, sobre la explosión de bu- 
ques tanques en la bahía de Algeciras. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Hueso. 

CONVERSION EN PREGUNTAS CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA DE 

LAS PREGUNTAS CON RUEGO DE 
.CONTESTACION ORAL ANTE EL PLENO, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 1985 

Formuladas por diputados del O.P. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

No habiéndose incluido en el orden del dia de nmguna 
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de las sesiones plenarias celebradas en el primer perlo- 
do de sesiones de 1985 las Preguntas con ruego de 
contestaci6n oral ante el Pleno que a continuacibn se ci- 
tan, serán tramitadas como Preguntas con ruego de 
contestacidn escrita: 

- Pregunta núm. 48/85, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Felipe Alcaraz Masats, del G.p. Comunista, so- 
bre la entrega de una finca de 200 has. a una coo- 
perativa de Lebrija. 

- Pregunta núm. 49/85, formulada por los Ilmos. 
Sres. D. Felipe Alcaraz Masats y D. Manuel Gbmez 
de la Torre, del G.p. Comunista, sobre el comienzo 
de las obras del puente de Alcolea del Río. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

CONVERSION EN PREGUNTAS CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA DE 

LAS PREGUNTAS CON RUEGO DE 
CONTESTACION ORAL ANTE EL PLENO, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 1985 

Formuladas por diputados del G.p. de 
Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

No habiéndose incluido en el orden del día de ninguna 
de las sesiones plenarias celebradas en el primer perío- 
do de sesiones de 1985 las Preguntas con ruego de 
contestación oral ante el Pleno que a continuacibn se ci- 
tan, serán tramitadas como Preguntas con ruego de 
contestacibn escrita: 

- Pregunta núm. 51185, formulada por la Ilma. Sra. 
D. ’ Africa Gran Elez-Villarroel, del G.p. de Alianza 
Popular, sobre las mancomunidades de municipios. 

- Pregunta núm. 6385, formulada por la Ilma. Sra. 
D.a Carmen Martínez Rodríguez, del G.p. de Alian- 
za Popular, sobre la residencia de pensionistas del 
barrio de Heliópolis (Sevilla). 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordene su publicación en 
el Boletín Oficial de/ Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 6. Cano Eueso. 

CONVERSION EN PREGUNTAS CON 
RUEGO DE CONTESTACION ESCRITA DE 

LAS PREGUNTAS CON RUEGO DE 
CONTESTACION ORAL ANTE EL PLENO, 

POR FINALIZACION DEL PRIMER 
PERIODO DE SESIONES DE 19B5 

Formuladas por diputados del O.P. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

No habibndose incluido en el orden del dla de ninguna 
de las sesiones plenarias celebradas en el primer perio- 
do de sesiones de 1985 las Preguntas con ruego de 
contestación oral ante el Pleno que a continuación se ci- 
tan, seran tramitadas como Preguntas con ruego de 
contestacibn escrita: 

- Pregunta ntm. 52/85, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Blas Garrido Duefias, del G.p. Socialista, sobre 
el aprovechamiento del agua almacenada en el em- 
balse de Buenas Hierbas. 

- Preaunta núm. 53/85. formulada oor el Ilmo. Sr. D. 
Juliãn Santiago Bujalanca, del G.L. Socialista, so- 
bre el estado en que se encuentran los trabajos de 
reforma agraria en la comarca de la Vega de C6r- 
doba. 

- Pregunta núm. 54/85, formulada por el Ilmo. Sr. 0. 
Federico Ortega Priego, del G.p. Socialista, sobre la 
escuela conservera de Palma del Rlo, provincia de 
Cbrdoba. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOBRE LAS LICENCIAS Y FRECUENCIAS 
DE EMISION DE FM 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

En la sesi6n plenaria celebrada los días 25, 26 y 27 
de junio de 1985, el Ilmo. Sr. D. Ricardo Mena-Bernal 
Romero, del G.p. de Alianza Popular, retir6 la Pregunta 
núm. 60/85, relativa a las licencias y frecuencias de 
emisión de FM. 



De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicac!bn en 
el 8olefin Of/oal del Pdamenfo de Andalucía. 

Sevilla. 1 de iulio de 1985. 
P D El Letrarlo Mavor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6 Cano Hueso 

2.8 Contestaciones del Consejo de 
Gobierno 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 
CONSTITUCION DE EMPRESAS PARA LA 

GESTION URBANISTICA EN JAEN 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gabino Puche 
RodriguerAcosta, del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara. se ordena la publicación, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la con- 
testaci6n del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 606/84, relativa a la 
constituci6n de empresas para la gestión urbanística en 
Jaén, formulada por el Ilmo. Sr. D. Gabino Puche Rodrí- 
guez-Acosta, del G.p. de Alianza Pupular. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Gueso. 

Formula el Diputado D. Gabino Puche Rodríguez-Acos- 
ta. perteneciente al G.p. de Alianza Popular, una Pre- 
gunta con ruego de respuesta escrita, sobre la constitu- 
c16n de empresas para la gestibn urbanística en JaBn. 

La empresa Gestión Urbanistica de Jaén, S.A. aún no 
se ha constituido, su entrada en funcionamiento está 
prevista para el último trimestre de 1985 o primer tri- 
mestre de 1986. 

Hasta que la Junta de Andalucia no disponga de so- 
cledades de Idéntica naturaleza en todas las provincias 
andaluzas, las actuaciones en la provincia de Jaén yen 
las restantes Provincias de Andalucia se realiza- 
ran, transitoriamente, conforme a lo dispuesto por el 
Real Decreto 237164, por Gestión Urbanística de Sevi- 
lla, S.A. 

El capital fundacional previsto es de cien millones de 
pesetas. 

Sevilla, 20 de mayo de 1985. 
El Corw~ero de Política Territorial, 

Jl!me Montaner Roselló. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LAS 

BECAS DENEGADAS EN EL COLEGIO 
FERNAN CABALLERO, DEL PUERTO DE 

SANTA MARIA, PROVINCIA DE CADI2 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Josè Ramón del 
Rio y Garcia de Sola y D. Miguel Arias Cafiete. 

del G.p. de Alianza Popular 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara. se ordena la publicaci6n. en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia, de la cono 
testaci6n del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. ll 2185. relativa a las 
becas denegadas en el colegio Fernán Caballero, del 
Puerto de Santa María, provincia de Cádiz, formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Jo?.6 Rambn del Rio y García de 
Sola y D. Miguel Arias CaAete, del G.p. de Alianza Pop 
pular. 

Sevilla, 1 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 6. Cano Eueso. 

1. 0 No existe centro alguno autorizado de preescolar 
en la localidad del Puerto de Santa Maria. provin- 
cia de Cbdiz, con la denominacibn de Fernán Ca- 
ballero. 
Sí existe un centro de preescolar en la ci. Feman 
Caballero núm. 1 1 denominado Nrra. Sra. de los 
Angeles, autorizado con una unidad de jardín de 
infancia para 40 alumnos y una unidad de párvu- 
los para 40 alumnos por O.M. de 23 de diciem- 
bre de 1982. al que debe referirse la referencia- 
da consulta parlamentaria. 

2. O A los alumnos del centro Ntra Sra. de /os Ange- 
/es les han sido denegadas las ayudas especiales 
en Educacibn Preescolar en aplicaci6n del art. 7 
de la O.M. de la convocatoria de fecha 12 de 
marzo de 1984 (BOE 17 de marzo) cuyo conteni- 
do es el siguiente: 
Solamente podrán ser adjudicadas estas ayudas a alum- 

nos de centros privados de cuatro 0 cl”co aiios de edad 
La adjudicaci6n se har8 con preferencia a los alumnos de 

unidades de Educacv3n heescolar adscritos a centros 
privados de Educaci6n General Básica sostenIdos con 
fondos ptiblicos. Una vez cubiertas las ayudas a alumnos 
en quienes concurra esta preferencia. seran preferentes 
sobre el resto los alumnos de otros centros privados en- 
clavados en zonas D localidades que no dlspongan de 
otras unidades de Educaclbn Preescolar 

La denegación se fundamenta en la falta de c&dlto PIP 
supuestario. 
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3.” Se hace constar: 

aJ Que la Consejería de Educación y Ciencia, en 
virtud de lo dispuesto en el Real Decreto 
3936/1982, de 29 de diciembre (BOE de 22 
de enero de 19831, carece de competencias 
en materia de becas y ayudas al estudio. 

b/ Que, por Real Decreto 850/1985, de 19 de 
abril (BO/Yde ll de mayo de 1985). sobre am- 
pliacibn de funciones de la Administracibn del 
Estado traspasadas a la Comunidad Autóno- 
ma de Andalucía en materia de ayuda al estu- 
dio de educación no universitaria, asume la 
Comunidad Autbnoma la gestibn de becas y 
ayudas al estudio comprendldas en los planes 
de inversiones del Instituto Nacional de Asis- 
tencia y Promoción del Estudiante de acuerdo 
con los criterios establecidos por la Adminis- 
tración del Estado. Reservándose ésta la 
competencia en las siguientes funciones y ac- 
tividades: la convocatoria, adjudicación y re- 
vocacibn de becas y ayudas al estudio. 

Sevilla, 20 de junio de 1985. 
El Consejero de Educacibn y Ciencia, 

Manuel Gracia Navarro. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE LA 
CONSTRUCCION DE UN MERCADO DE 

ABASTOS EN FUENTE PALMERA, 
PROVINCIA DE CORDOBA 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Manuel Arenas 
Martos, del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicacibn, en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de la con- 
testacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 250/85, relativa a la 
construcción de un mercado de abastos en Fuente Pal- 

mera, provincia de Córdoba, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Manuel Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

Sevilla, 2 de julio de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 9. Cano 8ueso. 

Con fecha 20 de noviembre de 1984, el Ayuntamien- 
to de Fuente Palmera, provincia de C6rdoba. por acuer- 
do plenario, solicita de esta Consejeria de Turismo, Co- 
mercio y Transportes una subvencibn suficiente que 
permita la construcci6n de un mercado de abastos de 
nueva planta en aquella localidad, ofreciendo a su vez 
el solar necesario para ello. 

Informada favorablemente dicha solicitud por nuestra 
Delegación Provincial de Córdoba, y a la vista del incre- 
mento poblacional de la zona, motivado por la puesta 
en marcha de los nuevos Planes de Regadlo, esta Con- 
sejerla decid¡6 acometer la obra en su totalidad. Para 
ello se han contratado los servicios del arquitecto supe- 
rior, D. Francisco Montoro Ballesteros, vecino de Córde 
ba y colegiado con el núm. ll 57 del Colegio Micial de 
Arquitectos de Andalucía Occidental. 

En la actualidad, esta iniciativa se encuentra en fase 
de redacci6n del correspondiente proyecto básico y de 
ejecucibn que, sobre un solar de 669 m2, contemplara 
la construcci6n del referido mercado de abastos con 
una superficie construida de 305 m2. y un coste de eje- 
cución material pr6ximo a los 8.300.000 de ptas. 

El presupuesto general estimado es de 10.800.000 
ptas., englobándose en el mismo el presupuesto de 
contrata y los honorarios por redacción de proyecto y 
dirección facultativa de las futuras obras. 

Se tiene prevista la entrega del proyecto técnico para 
finales del presente mes de junio, entrándose posterior- 
mente en la fase de supervisi6n del mismo. En el caso 
en que no necesita modificaci6n alguna, podría entrar 
en fase de contratación a finales de julio. en cuyo caso 
las obras podrian dar comienzo en el próximo mes de 
noviembre. 
En este estado de hipótesis, y suponiendo un plazo de 
ejecucibn de ocho (8) meses, estarían finalizadas para 
los meses de junio-julio de 1986. 

Una vez finalizada la obra, pasarla a plena propiedad 
del Ayuntamiento, el cual se encargaría de la adjudica- 
ción de los distintos puestos de venta, así como de la 
gestión y mantenimiento del servicio. 

Sevilla, 10 de junio de 1985. 
El Consejero de Turismo, Comercio y Transportes. 

Juan Manuel Castillo Manzano. 
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